YPOK MaTeMaTUKH
2 K/1acc
YMK «[1n1aHeTa 3HaHUW»
yunutenb AHAeBa /1.B.



P
Omeaoau-Ka

88 — 40 =
62 + 5 =
3+ 52 =
27 -4 =
14 + 12 =
/79 —4 =

O FE©T QO X



B Kpy)XOuKax pacctaBuTtb uudpbl oT 1 40 8 TaK, 4TOObLI HM OAgHA
CyMMa 2-X Ynucen pagom CTOAWMUX LUPP He paBHA/NACh KAKOMY-

Ambo cocegHemy uncay. EAMHMLA yXKe CTOUT Ha nepBOM

H0000000
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MKM,
Pas, ABa, TPW.
I pUroToBM/ICA K 3apAagKe
Pas3, ABa, TPW.

[loBepHY/ICA B/IEBO,
BMpaso,

[IpncegaHba caenan
CnpaBHO.

KAHOBUKOM MOYUCTUA NYX
N cKopen 3a napTy n/toxX.




\
bbino -?

Pa3buaocb — 15 ui.
Yuesieno — 18 u.




KaXXA0M BeTKe - M0 2 rpyLin. CKoAk
rpyws?

OTBET: HUCKO/IbKO,TAK KAK
* HA BEPBE 'PYWWA HE PACTYT!
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18 +15 = 33 34 +44 =78

63 + 18 = 81 22 +23 =45



Ctp. 96 N22, cTp. 97 N25 -



yem O6bIYHO»

«fl aOBO/NIEH cBOEN paboTOM»

«fl mor 6b1 paboTaTtb AyyLue»



MO/104Lbl!
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